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Procès-verbal des décisions de la 40e Assemblée générale ordinaire

Date : Samedi, 19 février 2022
Horaire : 10:00 – 13:00 h.
Lieu : Maison du Sport, Talgutzentrum 27, 3063 Ittingen près de Berne
Participants : 12 représentants des 18 clubs affiliés

Total de personnes présentes : 25

Excusés : divers collaborateurs de la SBSF, Stephanie Lindegger, René Thommen, Cedric
Thommen (Truck Star), Lawrence Andriani (Martigny District Baseball) Swiss Toros,
Unicorns, Eighters

Inexcusés : Devils

Procès-verbal : Monique Schmitt

Ordre du jour : 1. Bienvenue de la Présidente
2. Election des scrutateurs et scrutatrices
3. Détermination et annonce de la répartition des voix
4. Décision de porter à l’ordre du jour les propositions déposées en temps voulu
5. Approbation du procès-verbal de la dernière Assemblée générale et approbation
des rapports annuels
6. Approbation des comptes annuels
7. Décharge du comité de direction
8. Approbation de la charte et de la stratégie de la fédération pour les années à venir
9. Approbation du budget, y compris les dépenses, tarifs et cotisations

10. Approbation et modifications des statuts
11. Prise de décision sur les propositions déposées en temps voulu et portées à l’ordre

du jour
12. Admission et exclusion de membres
13. Divers

1. Bienvenue de la Présidente
La Présidente Dagmar Voith souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes et se réjouit de voir
tout le monde à nouveau sans masque.

2. Election des scrutateurs
Le Comité de direction propose Gio Gressani comme scrutateur. Il est élu à l'unanimité.

3. Détermination et annonce de la répartition des voix
Il y a actuellement 11 clubs présents avec 62,5 voix. La majorité absolue est donc de 6 clubs et de 32 voix.

4. Décision de porter à l’ordre du jour les propositions déposées en temps voulu
L'ordre du jour est approuvé à l'unanimité.

5. Approbation du procès-verbal de la dernière Assemblée générale et approbation des rapports
annuels
Le procès-verbal de la dernière Assemblée générale du 5 décembre 2020 est approuvé à l'unanimité.

Le rapport annuel 2021 a été publié sur le site web et peut être téléchargé en français et en allemand. La
version allemande est disponible en version imprimée. D'autres exemplaires peuvent être commandés au
bureau.



S W I S S B A S E B A L L A N D S O F T B A L L F E D E R A T I O N

Dagmar Voith remercie tout particulièrement Vitus Huber, qui a retracé et écrit l'historique de nos 40
dernières années.

Le rapport annuel est approuvé à l'unanimité.

La SBSF remercie les clubs jubilaires pour leur engagement en faveur du baseball et du softball suisse et les
félicite chaleureusement :

Le Eagles Baseball & Softball Club Lucerne a fêté son 40ème anniversaire en 2021.

Le club recevra encore une petite attention de la part de la fédération.

6. Approbation des comptes annuels
Les comptes annuels se clôturent au 31.12.2021 avec un bénéfice de CHF 13'128.38.
Monique Schmitt donne quelques explications, d'autres se trouvent dans le rapport annuel.

7. Décharge du comité de direction
Les comptes annuels sont approuvés à l'unanimité et décharge est donnée au Comité de direction.

Les Indians sont arrivés Nouvelle répartition des voix : actuellement 12 clubs présents avec 64,5 voix.
Majorité absolue donc 7 clubs ou 33 voix.

8. Approbation de la charte et de la stratégie de la fédération pour les années à venir
Dagmar Voith annonce la démission de René Thommen du poste de responsable des compétitions
pour des raisons personnelles à compter de cette AG. Mark Cole assurera l'intérim jusqu'aux
prochaines élections en 2023. Comme René ne peut pas participer à l'AG à cause du Covid-19,
Dagmar lui enverra un petit cadeau pour le remercier de son travail au sein du comité.

La charte élaborée par le CD a déjà été présentée plusieurs fois aux clubs et doit maintenant être
approuvée par l'AG. La charte, la vision et la mission sont approuvées à l'unanimité.

Les objectifs stratégiques de la SBSF pour les 2-3 années à venir ont été établis par les chefs de
ressort, envoyés aux clubs et discutés avec les clubs lors de la réunion des présidents. Les priorités ont
également été définies avec les clubs lors de la réunion des présidents.

Chaque responsable de ressort* présente ses objectifs stratégiques.

Remarques :
Pour le nouveau concept de la formation des arbitres, Stéphanie ne doit pas seulement discuter avec le
responsable de la commission des arbitres, mais aussi impliquer les clubs.
Les cours de formation (J+S, Scoring, arbitres, etc.) doivent également être dispensés en français.
La commission du sport de loisirs se réunira pour la première fois après l'AG. Les clubs peuvent adresser
leurs demandes de soutien financier ou matériel à Christof Rissi ou au bureau.
Une demande est faite pour un cours de moniteurs de baseball5.

La stratégie de la fédération et ses priorités sont approuvées à l'unanimité.

9. Approbation du budget, y compris les dépenses, tarifs et cotisations
Le nouveau règlement des frais est adopté à l'unanimité.
A la question de savoir si les modifications du règlement sur les amendes doivent être votées
individuellement ou globalement, il est répondu par 3,5 oui, 10 abstentions et 51 non en faveur du vote
global.
Le règlement sur les amendes est adopté par 3,5 non, 6 abstentions et 55 oui.

Le budget est approuvé à l'unanimité.
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10. Approbation et modifications des statuts
Le CD propose 2 modifications aux statuts : Ajouter l'e-sport à l'objectif et le complément du statut éthique.
La proposition du CD est approuvée à l'unanimité.

11. Prise de décision sur les propositions déposées en temps voulu et portées à l’ordre du jour
Il n’y a pas de propositions.

12. Admission et exclusion de membres
Les Mammoths ont été dissous et ne sont plus membres de la SBSF.
Nous avons reçu une demande d'adhésion du club Los Quisqueyanos de Bulle, Club de Softball.
Carlos Garcias explique ce que le club fait actuellement.
Les Los Quisqueyanos de Bulle sont admis à l'unanimité au sein de la SBSF.

13. Divers
Monique Schmitt présente le nouveau système de licence de la DBV, le BSM (Baseball Softball Manager).
Dès la semaine prochaine, le transfert depuis OPASO devrait être prêt. En mars, il y aura des formations en
ligne sur le nouveau système. A partir de 2023, les plans des matchs, etc. passeront également par ce
système.
Georges Gladig présente le club "Grand Slam Donators".

Dagmar Voith clôt l’Assemblée générale.

Pour le procès-verbal,

Monique Schmitt
Therwil, 23 février 2022


